
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

  

 

від 16.01. 2020 № 4 

м. Золотоноша 

 

Про створення комісії для здійснення перевірки щодо дотримання 

вимог чинного законодавства в сфері охорони дитинства 

  

 З метою перевірки дотримання у закладах освіти м. Золотоноша 

безпечних і нешкідливих умов навчання, праці, виховання, організації якісного 

харчування, безпечного медичного обслуговування, пожежної безпеки, 

керуючись п. 7, п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, 

 

1. Створити комісію для здійснення перевірки за дотриманням у закладах 

освіти м. Золотоноша безпечних і нешкідливих умов навчання, праці, 

виховання, організації якісного харчування, безпечного медичного 

обслуговування, пожежної безпеки у складі: 

Масло О.М. - голова комісії, перший заступник міського голови; 

Ніщенко М.Е. - заступник голови комісії, заступник міського голови; 

Члени комісії: 

Строкань О.М. - начальник відділу освіти Золотоніської міської ради та 

виконавчого комітету; 

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради; 

Буц В.А. - заступник директора КП «Золотоніський міський центр ПМСД 

(сімейної медицини)» Золотоніської міської ради (за згодою); 

Білойваненко О.І. - головний спеціаліст відділу державного нагляду за 

дотриманням санітарного законодавства Золотоніського районного управління 

Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за 

згодою); 

Рєзнік І.В. - головний спеціаліст відділу безпечності харчових продуктів 

та ветеринарної медицини Золотоніського районного управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою); 

Пилипенко О.М. - начальник Золотоніського РВ УДСНС України у 

Черкаській області (за згодою). 

 



2. Комісії провести обстеження закладів освіти м. Золотоноша щодо 

дотримання безпечних і нешкідливих умов навчання, праці, виховання, 

організації якісного харчування, безпечного медичного обслуговування, 

пожежної безпеки з 20.01.2020 по 24.01.2020. Результати перевірок розглянути 

на засіданні комісії з питань  техногенно-екологічної безпеки  та надзвичайних 

ситуацій м. Золотоноша. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника міського голови Масла О.М. та відділ освіти (Строкань О.М.). 

 

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Строкань 53303 


